
1. 다음 보기 중 주어진 수를 근호 안의 수가 가장 작은 자연수가 되도록
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3. 다음을 만족하는 유리수 a, b의 곱 ab의 값은?
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4.
…

5

49
= a
√
5 일 때, a 의 값을 구하면?
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5. √
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5 = y 라고 할 때,
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√
10 = xy

√
10 =

√
2 ×
√
5 = xy

해설



6. 다음 중 옳지 않은 것은?

①

√
15√
3

=
√
5 ②

√
120√
6

= 2
√
5

③

√
48√
3

= 4 ④

√
200√
5

= 4
√
10

⑤

√
18√
2

= 3

②

√
120√
6

=
√
20 = 2

√
5

③

√
48√
3

=
√
16 = 4

④

√
200√
5

=
√
40 = 2

√
10

⑤

√
18√
2

=
√
9 = 3

해설



7. 밑면의 반지름의 길이가 3
√
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때, 이 원기둥의 높이를 구하면?
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8. 다음 네 개의 수를 큰 순서부터 나열한 것은?
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9. 2
√
133 ÷ 1√

7
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를 간단히 하여라.
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10. 높이가 4
√
6 cm , 부피가 32

√
6π cm3 인 원기둥이 있다. 원기둥의

밑면의 반지름을 구하여라.
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√
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